3akmounTenbHblil 3Tan OauMnuaabl MKOJIALHUKOB «lllar B Oyaymee»,

TBOp‘leCKI/Iﬁ TYP, BBINIOJIHCHUE KOMIIBIOTEPHOT'0 MOJACJIMPOBAHUSA U3AC/IUS HA IIK

KpnTepIm OICHKHU MOAEC/IUPOBaHUSA U3d€C/INA «Yacnl Hapy4YHbIC»

OOBEKTHUBHBIE OIIEHKH

J\/@ Kpurepun Bannsr (max/min) Beruntanue 6amios
/1
1 CooTBeTcTBHE 3aJaHUS YCIOBHUIO 5/0
9 OtcyrctBue koH(IUKTOB B JlepeBe 5/0 -10am 3a Kax bl
KOHCTPYHPOBaHHS KOHQIIUKT
3 BeinosiHeHHE KOpITyca 10/5 -5 GayioB
4 BeinosiHeHne nudeponata 10/5
BeinosiHeHHE cTpeiok 10/0 -5 GayuioB 3a
5 OTCYTCTBHUE CEUEHHI 1
TPaeKTOPUH
6 BeimosiHeHHE pemernika (Opaciera) 15/5
OtcyrcTBUE KOH(PIUKTOB B COOpKE 5/0 -106amt 3a Kax bl
7 KOH(JIUKT,
CyObeKTHBHBIE OLIEHKU
Ne Kpurepuu Baser (max/min)
8 Ju3zaiin u3nenus 20/5
9 DProHOMHYHOCTH U3ICTHS 5/0
10 OpuruHaJIbHOCTH (HOBU3HA) U3/ICTIHUS 15/0

Hroro no 100* rexunyeckux 021,108

100* - rexunueckux OamnoB ydacTHHKa, S0 pealbHbIX OaNIOB
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KpnTepml OICHKHU MOAECJIUPOBAaHUSA U3I€C/INA «YHacbl HACTEeHHbIE»

OOBEKTHUBHBIE OIIEHKH

Ne
Kpurepun Bamnsr (max/min) BerunTtanue 6amios
/T
1 CooTBeTcTBHE 3aJaHUS YCIOBHUIO 5/0
9 OtcyrcTBUe KOHGIHUKTOB B [lepeBe 5/0 -10am1 3a KaxIbIii
KOHCTPYHUPOBaHHS KOHQJIUKT
3 BeimosHeHHE KOpITyca 10/5 -5 GayioB
4 BeimosiHeHne nudeponata 15/5
BeinosiHeHHE CTpEnok 10/0 -5 GayuioB 3a
5 OTCYTCTBHUE CEUEHHI 1
TPaeKTOPUHU
6 Brinonnenue 3aHei KpbIKU 10/5
OtcyrcTBUE KOH(PIUKTOB B COOpKE 5/0 -106amt 3a Kax b1
7 KOH(DITHUKT,
CyObeKTHBHBIE OIIEHKH
Ne Kpurepun Bassr (max/min)
8 Ju3zaiin u3nenus 20/5
9 DProHOMHYHOCTH U3IETHS 5/0
10 OpuruHaJIbHOCTh (HOBU3HA) U3ACIIHUS 15/0

Hroro no 100* TexunyecKkux 021,108

100* - TexHnueckux OaJIOB ydyacTHHKA, SO peabHBIX 0aIoB
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